SCHEMAT OKIEN DO WYMIANY

ADM 1 (2016 r.) str. 1
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OKNO

pow. 1,80 m?
1 szt.
RAZEM: 1,80 m?
OKNO

pow. 2,72 m?
L szt
RAZEM: 10,88 m?
OKNO

pow. 2,18 m®
12 szt.
RAZEM: 26,16 m?
OKNO

pow. 2,97 m?
3 szt.
RAZEM: 8,91 m?
OKNO

pow. 2,19 m?
3 szt.

RAZEM: 6,57 m?

skala 1:50

-WYMIARY USREDNIONE
-PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC

WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU
ORAZ PODZIAt | KIERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL

Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM str. 1:
23 szft.
54,32 m?




SCHEMAT OKIEN DO WYMIANY

ADM 1 (2016 r.) str. 2
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skala 1:50

0KNO

pow. 3,63 m?
1 szt.
RAZEM: 3,63 m?

0KNO

pow. 2,63 m?
L szt.
RAZEM: 10,52 m?

0KNO

pow. 2,03 m*
1 szt.
RAZEM: 2,03 m?

-WYMIARY USREDNIONE
-PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC

WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU
ORAZ PODZIAt | KIERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL

Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

OKNO
pow. 2,55 m?

st e n:  RAZEM str. 2
17 szt
4528 m?




SCHEMAT OKIEN DO WYMIANY

ADM 1 (2016 r.) str. 3
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0KNO

pow. 2,70 m*
7 szt.
RAZEM: 18,90 m?
0KNO

pow. 2,40 m?
2 szt.
RAZEM: 4,80 m?
0KNO

pow. 3,44 m?
1 szt.
RAZEM: 3,44 m?
0KNO

pow. 2,00 m?
1 szt.
RAZEM: 2,00 m?
0KNO

pow. 2,20 m*
2 szt.
RAZEM: 4,40 m?

skala 1:50

-WYMIARY USREDNIONE
-PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC

WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU
ORAZ PODZIAt | KIERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL

Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM str. 3:
13 szt
3354 m?




SCHEMAT OKIEN DO WYMIANY
ADM | (2016 r.) str. &
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0KNO
pow. 4,14 m?

2 szt.

RAZEM: 8,28 m?

0KNO
pow. 1,73 m®

2 szt.

RAZEM: 3,46 m?

0KNO
pow. 3,05 m?

1 szt.

RAZEM: 3,05 m?

OKNO
pow. 2,97 m?

1 szt.

RAZEM: 2,97 m?

0KNO
pow. 1,49 m?

2 szt.

RAZEM: 2,98 m?

skala 1:50

~WYMIARY USREDNIONE
-PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC

WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU
ORAZ PODZIAt | KIERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL

Okna musza posiadat ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM str. 4:
8 szt
20 74 m?
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WYMIANY
5

OKNO

pow. 2,00 m?

1 szt.
RAZEM: 2,00 m?

OKNO

pow. 2,19 m?

13 szt.

RAZEM: 28,47 m?

OKNO

pow. 3,61 m’

1 szt.
RAZEM: 3,61 m?

OKNO

pow. 0,16 m>

1 szt.
RAZEM: 0,16 m?

OKNO

pow. 2,48 m®

1 szt.
RAZEM: 2,48 m?

skala 1:50

-WYMIARY USREDNIONE
-PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC

WYMIARY KAZDEGO OKNA NA BUDOWIE
ORAZ PODZIAL | KERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL

Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM str. 5:
18 szt
36,71 m?




SCHEMAT OKIEN DO WYMIANY
ADM 1 (2016 r.) str. 6
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RN | pow. 2,16 m
| 3 szt.
N RN | = RAZEM: 6,48 m?
Cos
O I szczesuna
] 120 |
-+ OKNO
21 //H;\// pow. 2,31 m?
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' pow. 3,04 m?
— 15 szt.
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30 ) H 2 pow. 0,42 m?
. 2 szt.
60 RAZEM: 0,84 m®
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skala 1:50

~WYMIARY USREDNIONE
-PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC

WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU
ORAZ PODZIAt | KIERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL

Okna musza posiadat ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM str. 6:
24 szt
5817 m?
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ADM 1 (2016 r.) str. ?
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80 1 szt.
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RAZEM: 0,4 m

0KNO

pow. 2,25 m?
L szt.
RAZEM: 9,00 m?
OKNO

pow. 1,76 m’
2 szt.
RAZEM: 3,52 m?
0KNO

pow. 3,88 m?
1 szt.
RAZEM: 3,88 m?
0KNO

pow. 4,13 m?
1 szt.
RAZEM: 4,13 m?

skala 1:50

-WYMIARY USREDNIONE
-PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC

WYMIARY KAZDEGO OKNA NA BUDOWIE
ORAZ PODZIAL | KERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEtL

Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM str. 7
9 szt
20.92 m?

RAZEM strony 1-7
171 szt.
269,68 m?




